



na prvu javnu debatu

„ ZAŠTO ŠUTI NVO SEKTOR?“

Sarajevo, 10. 07. 2012, Poslovni centar Unitic,

Fra Anđela Zvizdovića 1, Sala 8 - I sprat

## ZAŠTO (CP) CD ARENA?

Centar za promociju civilnog društva (CPCD) u saradnji sa brojnim pojedincima i organizacijama civilnog društva u BiH pokreće serijal javnih debata o aktuelnom stanju i perspektivama razvoja civilnog (građanskog) društva u Bosni i Hercegovini. Javne debate će se organizovati u Sarajevu, ali i u drugim gradovima u BiH, na osnovu iskazanog interesa partnerskih organizacija.

Osnovna svrha i cilj ove inicijative je podizanje svijesti svih aktera civilnog društva o nužnosti uspostavljanja kritičkog mišljenja unutar svojih redova, i svijesti o neophodnosti podnošenja računa javnosti o sopstvenom angažmanu u uspostavljanju civilnog (građanskog) društva u BiH.

Ovom inicijativom se otvara novi prostor u kojem će svi ključni akteri civilnog društva, predstavnici NVO sektora, akademske zajednice, političari, novinari, predstavnici vjerskih institucija, stranih i međunarodnih

organizacija, intelektualci i drugi poslanici javne riječi voditi otvoren i (samo) kritički dijalog o svim ključnim pitanjima položaja i uloge civilnog društva u BiH.

#### PRVA JAVNA DEBATA: „Zašto šuti NVO sektor?“

Zadovoljstvo nam je da vas pozovemo na prvu javnu debatu iz ovog serijala, koja će se pod naslovom „Zašto šuti NVO sektor?“ održati u Sarajevu, u utorak 10. 07. 2012., u Poslovnom centru Unitic, Ul. Fra Anđela Zvizdovića br. 1, I sprat, sala br. 8. sa početkom u 11:55. U prilogu dostavljamo Plan rada debate.

Specifičan cilj debate je da se identifikuju neki od glavnih razloga za današnju šutnju NVO sektora kada je u pitanju „savremena drama“ kroz koju prolazi bh društvo, te da se ponude odgovarajuće preporuke kako da se ovaj sektor efikasnije angažuje na ostvarenju svoje javno deklarirane misije i uloge u društvu.

Nadamo se da ćete prihvatiti naš poziv za ovu javnu debatu i Vašim aktivnim učešćem doprinijeti njenom uspješnom radu i ishodu,

Molimo da Vaše učešće potvrdite putem tel/faksa: 033 644 810, 611 798, 611 834, ili putem email-a: [prijava@cpcd.ba](mailto:prijava@cpcd.ba); Osoba za kontakt Biljana Miladinović.

U nadi da ćemo Vas vidjeti među učesnicima naše javne debate, S poštovanjem,

Centar za promociju civilnog društva (CPCD)

Aida Daguda, direktorica